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WOJEWODZKI KONKURS MATEMATYCZNY
DLA SZKOt PODSTAWOWYCH W ROKU SZKOLNYM 2017 / 2018

Etap szkolny

20 listopada 2017 r.

Klucz odpowiedzi do zadan zamkni¢tych

Zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Poprawna odpowiedz C D C B C C D C C

Zasady punktowania zadan otwartych

Zadanie 11. (3 pkt.) Odp: Srednia ocen chtopcow wynosi 3,9.
Uczen otrzymuje:

» 3 punkt — za przedstawienie bezblednego rozwigzania zadania.

» 2 punkt — za przedstawienie rozwigzania, w ktorym popetnit jeden btad rachunkowy.

» 1 punkt — za przedstawienie rozwigzania, w ktorym popetnit dwa btedy rachunkowe
lub rozwigzanie zawiera btad, np. zamienit liczbe chtopcow z liczba dziewczat.

» 0 punktéw — za brak rozwigzania lub przedstawienie rozwigzania, w ktorym popetnit
wigce]j bledow niz opisane powyzej.

Zadanie 12. (3 pkt.) Odp: Jas otrzyma wicksze kieszonkowe wedtug swojej propozycji
010 z1 40 gr.

Uczen otrzymuje:

» 3 punkty — za przedstawienie bezbtednego rozwigzania zadania.

» 2 punkty — za przedstawienie rozwigzania, w ktorym zastosowal poprawng metode,
ale popehit jeden btad rachunkowy.

» 1 punkt - za przedstawienie rozwigzania, w ktorym popehit dwa btedy rachunkowe
lub rozwigzanie zawierajace jeden blad w sposobie liczenia kieszonkowego
wg propozycji Jasia.

> 0 punktéw — za brak rozwigzania lub przedstawienie rozwigzania, w ktorym popetnit
wiecej bledow niz opisane powyze;j.
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Zadanie 13. (4 pkt.) Odp: Kasia ma 80 znaczkéw angielskich, 90 francuskich,
85 wioskich, 153 niemieckie oraz 72 znaczKi polskie.

Uczen otrzymuje:

» 4 punkty - za przedstawienie bezbtgdnego rozwigzania zadania.
» 3 punkty - za przedstawienie rozwigzania, w ktorym zastosowal poprawng metode,
ale popehit jeden btad rachunkowy.

» 2 punkty - za przedstawienie rozwigzania, w ktorym nie popetnit biedu
rachunkowego, ale Zle odczytal dane z treSci zadania (dopuszczalny jeden blad
w odczycie)

» 1 punkt - za przedstawienie rozwigzania, w ktorym popetnil dwa btedy rachunkowe
lub rozwigzanie zawiera jeden btad w sposobie liczenia znaczkow.

» 0 punktow - za brak rozwigzania lub przedstawienie rozwigzania, w ktorym popetnit
wiecej bledow niz opisane powyze;j.

Zadanie 14. (4 pkt.) Odp: Obwodd kwadratu wynosi 60 cm, prostokagta 56 cm lub 104 cm,
trapezu 64 cm. Najwigkszy obwod ma prostokat: 104 cm.

Ewentualnie uczen moze wskaza¢ trapez (64 cm), jesli nie rozwazal prostokata o bokach
20cmi 32 cm.

Uczen otrzymuje:

» 4 punkty- za przedstawienie bezblednego rozwigzania, w ktorym rozpatrzyt dwa
rozne prostokaty.

» 3 punkty — za przedstawienie rozwigzania zadania, w ktorym rozpatrzyt tylko jeden
prostokat (bez bledéw rachunkowych) lub rozpatrzyt dwa prostokaty i popetnit jeden
btad rachunkowy.

» 2 punkty - za przedstawienie rozwigzania zadania, w ktérym rozpatrzyt jeden
prostokat i popetil jeden btad rachunkowy w rozwigzaniu lub rozpatrzyt dwa
prostokaty 1 popetnit dwa btedy rachunkowe.

» 1 punkt - za przedstawienie rozwigzania zadania, w ktorym rozpatruje jeden prostokat
i popelnia dwa btedy rachunkowe lub rozpatruje dwa prostokaty i popetni trzy bledy
rachunkowe.

> 0 punktow — za brak rozwigzania lub przedstawienie rozwigzania, w ktorym popetnit
wiecej bledow niz opisane powyze;j.

Blad w zapisie jednostki lub zamianie jednostki traktowany jest jak blad
rachunkowy.



